

Megmenekült a Pesti úti buszsáv

Komoly veszélyben forgott a külső Pesti úti buszsáv Csabai út–Maroshévíz utca közötti szakaszának megvalósítása egy, a Fővárosi Közgyűléshez benyújtott októberi előterjesztés miatt. A Tiba Zsolt főjegyző által jegyzett anyag törölni kívánta a megvalósítandó projektek közül a fejlesztést.

Előterjesztésről értesülve a VEKE, Riz Levente Rákosment polgármestere, Alexa György Rákosment országgyűlési képviselője és Devánszkiné dr. Molnár Katalin és Gy. Németh Erzsébet fővárosi képviselők is egységesen léptek fel, kérve a beruházás megvalósítását. A helyzetet végül sikerült meg-

menteni. Riz Levente fővárosi képviselőként módosító indítványt nyújtott be a Fővárosi Közgyűléshez. Ebben javasolta: töröljék a „törést”, biztosítsák a szükséges forrást, valamint Demszky Gábor főpolgármester levélben forduljon a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez az uniós támogatás érdekében. Az indítvány azt is hangsúlyozta: a beruházás előfeltételeként

Rákosment Önkormányzata korábban már vállalta, hogy az adott szakaszon, ahol az útpálya szélesítése szükséges, saját forrásból megépíti a csapadékvíz-elvezető csatornát, mintegy 60 millió forint értékben. A buszsáv-szakasz megvalósítása azért is fontos, mert jól kiegészíti a kiemelt EU-s projektként jövő tavasztól épülő Rákoskeresztúr-Örs vezér tere

buszkorridor, annak egyenes folytatása. Az október 29-i ülésen a budapesti városvezetés belátta a hibát, az előterjesztő Tiba Zsolt főjegyző befogadta Riz Levente módosító indítványát, a Fővárosi Közgyűlés pedig megszavazta. „Rákosment számára nagy siker, hogy a buszsáv újabb szakasza épül-

het meg a Pesti úton, hiszen a legfontosabb kelet-nyugati tengelyen közlekedő, a reggeli órákban torlódó 97E, 161-es és 201E járatok menetideje így számottevően csökkenhet” - hangsúlyozta a polgármester. Az építkezés legkorábban 2010 közepén indulhat ezen a szakaszon.

Forrás: Hírhöz



KARÁCSONYI HITELAKCIÓ!

- SZEMÉLYI HITELEK MINIMÁLIS FELTÉTELEKKEL
- JELZÁLOGHITELEK, HITELKIVÁLTÁS
- SZÉCHENYI KÁRTYA ÜGYINTÉZÉSE

500.00.-FT.-TŐL 26 M-IG

06 30 268 21 22 06 20 284 20 21

KARÁCSONYI ARANYTÖMB VÁSÁR!

LEPJE MEG SZERETTEIT A LEGSZÉBB NEMESFEMMELI NEMZETKÖZI MINŐSÍTÉSŰ (HERAUS 99,99%-OS TISZTASÁGÚ) 24 KARÁTOS BEFEKTETÉSI ARANYTÖMB. RÉSZLETFIZETÉSI KEZDÉZMÉNYEK. ÁFA, ADÓ, ILLETÉKMENTES!

ÜZLETNYITÁS ÉS VÁSÁRLÁSOK ÉRTELMEZŐI ÉS SZAKÉRTŐI

06 30 268 21 22 06 20 284 38 31



Magasépítészet kölcsönös bizalommal

A családias kisvállalkozásként induló Ligetsor-Bau Kft. és elődje, több mint 15 éve foglalkozik felújítással, karbantartással és takarítással - közintézményekben és a magán szektorban egyaránt. A felelősségvállalás, a kitartó munka és a megújulás képessége megalakulásunk óta végigkísérték fejlődésünket, hozzásegítettek, hogy stabil helyet vívjunk ki magunknak az építőipar szegmensében. Hiszek abban, hogy csak tisztességes piaci magatartással érhetjük el, hogy a megrendelőik és a versenytársak elismerjenek bennünket, ezért beszállítóink és alvállalkozóink között megbízható partnereket sorakoztatunk fel.

Céljaink között meghatározónak tartom, hogy a mindenkor piaci igények és kihívások figyelembe vétele mellett kivijuk az ügyfelek bizalmát, miközben állandó figyelmet szentelünk a szolgáltatások színvonalának megtartására és növelésére úgy, hogy megőrizzük a szakembereink által megteremtett szakmai hátteret, és biztosítsuk a továbbképzés lehetőségét.

Számunkra a hatékony működés alapfeltétele a minőségi követelmények és előírások hiánytalan megtartása, és azok folyamatos nyomon követése.

Kozsolti József, ügyvezető-igazgató, Ligetsor-Bau Kft.
www.ligetsorbau.hu

FELSŐRÉT LAKÓPARK

NAGYTARCSA

- összközműves építési telkek 700 nm-től 9,9M Ft-tól
- családi ház 100 nm 22M Ft-tól
- sorházi lakások 74 nm 19,9 M Ft, 81 nm 20,9M Ft, 95 nm 21,9M

Telefon: 06-30-598-1477

Parkolni tudni kell!

Utánajártunk, mit érdekel az a bűnös, aki a közlekedési szabályokra és a gyalogosokra fittyet hányva parkol autójával. Korábban már megmutattuk a kirívó eseteket, most a büntetésekről számolunk be.

A XVII. kerületi Közterület-felügyelet tájékoztatása szerint helytelen parkolásért a fokozatosság elve alapján, akár 20.000 forintig terjedő bírságot is kiszabhat a közterület-felügyelő, amely akár napon-ta ismétlődhet.

A Közterület-felügyelő feladata, hogy először jelenlétével megelőzze, azaz figyelmeztesse a sofőrt a helytelen parkolásra. Ha a sofőr már nincs a gépkocsinál, a szabálytalanul leállított, forgalmat akadályozó autó mi-



att helyszíni bírságot szabhat ki, amelynek be nem fizetése esetén már a területileg illetékes rendőrség szabálysértési hatósága in-

dít eljárást a tulajjal szemben.

Ma már nemcsak a rendőr, hanem a közterület-használatról szóló törvény szeptember elsején hatályba lépett módosítása alapján a közterület-felügyelő is azonnal elszállíthatja a forgalmat akadályozó, tilos helyen parkoló autót.

A parkolás kapcsán a kerület-



ben külön védelmet szánunk a zöldterületnek is: Rákosmenten felülvizsgálat alatt van a zöldfelü-

letek védelméről szóló rendelet,

amelynek tervezett szigorításával például a fűvön való parkolás is szabálysértőnek minősülhet.

Munkatársunktól

Diadal 30!

Születésnapot ünnepelt a kerületi oktatási ügy: 30 éve nevelési sikeres, eredményes diákokat a Diadal Úti Általános Iskola. November 6-án Riz Levente polgármesterrel együtt ünnepelték évfordulójukat a korábbi és jelenlegi tantestület pedagógusai, diákjai, Olejnik Ilona, az intézmény igazgató asszonya vezetésével. Az iskola gyermekkórusa, tehetséges táncosai nagyszerű műsort adtak a jeles nap alkalmából.

Az iskola kerületszerte megbecsült intézmény, sok-sok tehetséges fiatal bontogatta itt szárnyait. Az itt dolgozó pedagógusok figyelembe veszik



a tanulók személyes érdeklődését, kívánságait, elvárásait, hozzáállását. Legutóbb ÖKO Iskola címet nyertek,

amely azon iskolák elismerését szolgálja pályázati úton, amelyek átgondoltan, intézményesítetten, rendszersze-

rűen foglalkoznak a környezettudatosság pedagógiájának gyakorlati megvalósításával. A Diadal pedagógusai a szü-

lökkel együtt legutóbb a 2. B. osztályt kirándulásra vitte a Merzse-mocsárhoz. A környezeti oktatás a természetben és a megfigyelőházban történt. Növényeket és állatokat természetesen életterükben vizsgálták a kicsik. A madarak megfigyelésében és a játékos tanulásban Schmidt Emese, a Madártani Intézet munkatársa nyújtott segítséget. A Diadal sulis elmondhatja magáról, hogy valóban tanuló-központú oktatás folyik iskolájukban, amely munkához a továbbiakban is sok sikert kívánunk.

SzB

NECKERMANN UTAZÁSI IRODA A HOME CENTERBEN
1173 Budapest, Pesti út 237. (A épület)
Telefon: 253-5428

LEPJE MEG CSALÁDJÁT KARÁCSONYRA!
Megjelent 2010 Nyár First Minute ajánlatok!

2009. december 10-ig 12%-os kedvezménnyel!

BULGÁRIA - Nagypart	64.400 Ft/10 árszál
KORFU - Horvátok	68.600 Ft/10 árszál
TÖRÖK RIVIÉRA - Sida	91.500 Ft/10 árszál
MALLORCA - Cera Párat	94.700 Ft/10 árszál
KRÉTA - Sida	96.800 Ft/10 árszál

Érszükület? Van segítség!

SONOTERAPIA már Maglódon is! Új gyógymód az érszűkületes betegek gyógyításában!

- Bármilyen érmezesedéssel megkezdésben
- Általános érszűkületben
- Alsóvégtáji-nyaki-agyi-szívkoszorú érszűkületben
- Szédülés, feledékenység, fülzúgás esetén
- Cukorbeteg érszűkületben
- Rossz keringés miatt kialakuló lekélyes láb gyógyításában
- Érsebészeti műtétet követő rehabilitációban
- Megelőzőképpen, akinek a családban már előfordult érszűkület vagy infarktus

A SONOTERAPIA fájdalommentes eljárás, mellékhatások nélkül!
A Sonoterápiás kúra megkezdése előtt orvosi vizsgálat történik. A kezelést pulzáló, alacsony frekvenciájú és energiájú hanghullámokkal végezzük. Érdeklődni és bejelentkezni telefonon vagy személyesen lehet. 2234 Maglód, Katona J. u. 25. (az Anna Gyógyiszerter épületében) T: 06-20-9111-049

www.sonoterapia.hu

LEGYÉL TE IS MILLIOMOS

15 ÉVES A SUZUKI GÉRO EZÉRT SZÜLETÉSNAPI AKCIÓJÁBAN RÉGI AUTÓJÁT AKÁR 1.000.000 FT-TAL MAGASABB ÁRON SZÁMÍJTUK BE!

1173 BUDAPEST, PESTI ÚT 213. 2000 SZENTENDRE, PANINÓNIA U.1.

SUZUKI GÉRO

TELEFON: 06-26/505-036
06-1/758-31-86
06-20/900-74-10
06-30/399-23-86
06-70/330-61-18

300.000 FT BÓNUSZ

AZ AKCIÓ ÚJ SUZUKI VÁSÁRLÁSA ESETÉN ÉRVÉNYES!

A NYERÉSI SZABÁLYZAT KÉRÉSÉRE, PONTOSÍTSÁG KÉRÉSÉRE SZÁMLAZÁRKA ÉS AKCIÓ ÉRVÉNYES NOVEMBER 31-IG, VAGY A HELSÍLI ENYERÉSI.

PWG
Bp., XVII. ker. Péceli út 156.
147 48507, E: 19.28078
TEL.: 256-66-65

**BODY - SZOLÁRIUM
CARDIO - AEROBIC
GYEREKFITNESS**

www.pwg.hu

KUPON
Minden új vendégünk első regisztrálás utáni bérlet vásárlásakor 10% kedvezményre jogosult!